

# Теневая политика 1. «Шут» Кубанов и командир Аксёненко

Осенью 2025 года в Новосибирской области состоятся избирательные кампании в региональный парламент и Совет депутатов. В связи с этим Бабр провёл аналитику и сделал весьма интересные выводы. Чтобы не перегружать информацией, но при этом раскрыть полную картину нынешней политической ситуации, будет выпущено три материала, содержащих в себе взаимосвязь политики и бизнеса в столице Сибири. Первая статья посвящена «политическому коту» Анатолию Кубанову и его командиру «Справедливой России» Александру Аксёненко.

## Заслуженная пенсия, а «кот» не знает

Интересные события развиваются в региональном отделении партии «Справедливая Россия — Патриоты — За правду». Совсем недавно был озвучен основной состав команды, которая будет участвовать в избирательной кампании. В списке тех, кто станет бороться за мандаты в горсовет Новосибирска и Заксобрание области, не оказалось ветерана партии Анатолия Кубанова. Справороссы рассчитывают на 10% голосов и пять мест. Окончательный список команды партия планирует составить к маю.



Региональный председатель «Справедливой России» Александр Аксёненко в числе кандидатов не назвал «политического шута» Кубанова. Это может значить лишь одно: партия намерена отправить весёлого коллегу на заслуженную пенсию. При этом сам Кубанов утверждает, что с политической арены уходить добровольно никуда не собирается. Среди своих полезных качеств ветеран выделяет яркость своей личности и умение

поднять всем настроение.

Если обратить внимание на действия самого Аксёненко, становится очевидным, что ни о какой пользе речи идти и не может. Профессиональный хоккеист случайно стал депутатом и решил блеснуть знаниями, далёкими от спорта. На политической арене Аксёненко относительно недавно. Депутат неоднократно говорил глупости. В 2023 году он заявил: «Средний уровень зарплат в Новосибирской области зафиксирован на уровне 63 тысяч рублей. Больше всего заработки в рабочем посёлке Кольцово — 124,809 рублей». Поэтому неудивительно, что и «Справедливую Россию» Аксёненко повёл в какие-то дебри.

### **Многоуважаемый «политический кот»**

Кубанов является ветераном своего дела. Первый раз он избрался в горсовет в 1996 году. Вероятнее всего, именно Анатолий Анатольевич в чём-то являлся наставником для неокрепшего птенца Аксёненко. А сейчас этот «птенчик» хочет избавиться от своего родителя, выкинув его на пенсию. Но здесь можно привести аргументы в пользу необходимости такого решения. Личность Кубанов неординарная и с учётом нынешней политики области маловероятно, что эффективная.

«Но сам я старый политический кот, участвующий в выборах с 1996 года. Считаю, что мне было бы странно куда-то уходить. Я в этом плане яркий, весёлый и интересный депутат. Я знаю, что вождь партии Сергей Михайлович Миронов и наш местный руководитель Александр Аксёненко, они любят меня, ценят высоко. Поэтому, конечно, я не собираюсь менять партию. Потому что без меня гораздо скучнее станет местная политическая жизнь. Я яркий, весёлый политический шут на протяжении второго столетия», — заявил Кубанов в интервью Сибкрай.

В 2009 году Анатолий Анатольевич покинул фракцию ЛДПР и был избран членом Совета и секретарём Бюро Совета Новосибирского регионального отделения партии «Справедливая Россия». В 2010 году Кубанов стал депутатом Законодательного собрания Новосибирской области и заместителем председателя комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам. Интересно то, что в 2018 году Анатолий Анатольевич боролся за пост губернатора с Андреем Травниковым. Кто победил, мы, конечно же, с вами знаем.

### **«Весь мир — театр»**

В настоящее время Кубанов является заместителем председателя Законодательного собрания и художественным руководителем Новосибирского драматического театра «Советский». Анатолий Анатольевич по праву может занимать должность руководителя, ведь у него имеется диплом Новосибирского государственного театрального института по специальности «режиссёр драмы». В числе поставленных им спектаклей в качестве режиссёра — комедии «Бешеные деньги» и «Больше, чем спектакль».



## Теневая политика

Благодаря некоторым своим жизненным «сценам» Кубанов известен далеко за пределами региона. Говорят, что Анатолий Анатольевич предлагал изъять у населения компьютеры и отключить интернет. Так или иначе, Кубанов опроверг информацию и заявил, что он желает лишь «новой идеологии цветущего, открытого мира», в котором поощрялось бы живое общение между людьми. Депутат полагает, что доступ в соцсети несёт вред, а ограничение приведёт к техническим и научным достижениям.

Несомненно, Кубанов является неординарной личностью и весьма опытным политическим деятелем. Но из-за комментариев в отношении самого себя складывается полностью противоположное мнение. Разве эффективный и надёжный депутат должен являться «политическим шутком» или же «котом для веселья»? Маловероятно. В области имеется немало проблем, которые требуют срочного решения. А нашим депутатам всё хиханьки да хаханьки.

С учётом того, что Аксёненко сидит на своём посту главы с 2021 года, вопросы возникают лишь к нему. Складывается впечатление, что Александру Сергеевичу вовсе и не нужна активная и эффективная политика, а лишь видимость бурной деятельности. Но зачем это нужно депутату? Может, он преследует совершенно иные цели? Именно об этом редакция расскажет в одном из следующих материалов. Оставайтесь вместе с Бабром.

Фото: Бабр

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК  
👁 140 17.03.2025, 23:40 🍌 3

URL: <https://babr24.com/?IDE=274801> Bytes: 5641 / 5374 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)